
7. We wtorek o godz. 18.00, odbędzie się kolejne spotkanie dla uczniów klas 

III i ich rodziców.  

8. W czwartek Święto Jezusa Chrystusa, Najwyższego i Wiecznego 

Kapłana. Pamiętajmy w modlitwie o powołanych i módlmy się o nowe 

powołania kapłańskie, misyjne i zakonne. Zapraszamy również                             

na adorację Najświętszego Sakramentu o godz. 17.00. 

9. W przyszłą niedzielę obchodzić będziemy Uroczystość Najświętszej 

Trójcy. W tym dniu kończy się czas spowiedzi i Komunii św. 

wielkanocnej, których odprawienie jest obowiązkiem każdego 

wierzącego katolika. 

10. Za tydzień również pielgrzymka mężczyzn i młodzieńców                                     

do MB Piekarskiej.  

11. Jest jeszcze wiele wolnych intencji w lipcu i w sierpniu. Można                            

je zamawiać w zakrystii po Mszy św. i w kancelarii. 

12. Bóg zapłać za kwiaty do przystrojenia ołtarza. Serdeczne podziękowania 

kierujemy również do tych, którzy sprzątali i przystroili nasz parafialny 

wieczernik.  

13. W czwartek 4 czerwca obchodzić będziemy Uroczystość Najświętszego 

Ciała i Krwi Chrystusa. Złożymy publiczne świadectwo naszej wiary                   

w realną obecność Chrystusa w Najświętszym Sakramencie. Po Mszy św. 

o godz. 8.30, procesja przejdzie ulicami Kozioła, Rysia i Modelarską                     

do ul. Dekerta, gdzie między domami nastąpi zakończenie procesji. 

Ołtarze usytuowane będą na placu przed kościołem (przygotowują 

parafianie z ul. Norwida i Rysia), przy Modelarskiej 7 (przygotowują 

uczestnicy katechezy dorosłych i parafianie z ul. Modelarskiej oraz                       

os. Tuwima), Modelarskiej 25 (przygotowują parafianie                                                     

z ul. Modelarskiej 22-28e, Gnieźnieńskiej i Strażackiej), oraz                                     

na ul. Dekerta (przygotowują parafianie z ul. Dekerta i Karłowicza). 

Serdecznie prosimy o to, aby jak największa liczba parafian 

zaangażowała się w przygotowanie ołtarzy, aby nie był to wysiłek tylko 

garstki parafian. Prosimy o odpowiedzialność w tej sprawie. Spotkanie 

organizacyjne przed procesją we wtorek 2 czerwca po Mszy św.  

14. Dzieci z klas II i III oraz młodsze zapraszamy do sypania kwiatów 

podczas procesji Bożego Ciała. Próba dla tych dzieci we wtorek                            

2 czerwca o godz. 18.30 w kościele. Prosimy także parafian                                   

o przynoszenie kwiatków do sypania podczas procesji.  
 

Polecamy prasę katolicką, nowy numer „Gościa Niedzielnego”, „Małego 

Gościa”, nasz parafialny biuletyn, a także inne tytuły prasy katolickiej. 

_ UROCZYSTOŚĆ ZESŁANIA DUCHA ŚWIĘTEGO   24.05.2026r.  20/ XIV/647

 Powróćmy myślą do 7 czerwca 1991 roku. Na zakończenie Eucharystii, 

sprawowanej w Płocku, św. Jan Paweł II powiedział wówczas do zgromadzonych: 

„Drodzy bracia i siostry, do wszystkich mówię słowa Apostoła: „Różne są dary łaski, 

lecz ten sam Duch; różne też są rodzaje posługiwania, ale jeden Pan; różne                              

są wreszcie działania, lecz ten sam Bóg, sprawca wszystkiego we wszystkich”. Niech 

każdy odnajdzie się w tych słowach, niech każdy strzeże swojego daru, swojego 

charyzmatu i według niego działa w Kościele, według niego działa też dla dobra                      

tej wielkiej wspólnoty, jaką jest nasza Ojczyzna. „Bogu dziękujcie (...). Ducha                      

nie gaście!” 

Papież pokazał, że nie jesteśmy samowystarczalni. Potrzebujemy mocy           

z wysoka, aby blask zmartwychwstałego Pana mógł przedrzeć się przez ciemności 

naszej duszy. Św. Paweł w Liście do Rzymian pisze, że obdarzeni życiem 

nadprzyrodzonym będą nie ci, którzy żyją zgodnie z duchem czasów, ale ci, którzy 

żyją według Ducha: „Ci bowiem, którzy żyją według ciała, dążą do tego, czego chce 

ciało; ci zaś, którzy żyją według Ducha – do tego, czego chce Duch. Dążność bowiem 

ciała prowadzi do śmierci, dążność zaś Ducha – do życia i pokoju”. 

Wiara, jak i życie ludzkie w ogóle, potrzebuje wspólnoty. Wspólnotą, którą 

kieruje w niewidzialny sposób Duch Święty, i którą obdarza On swoimi darami,                         

jest Kościół. Jak głosi pierwszy wpis, którego dokonał pisarz Henryk Sienkiewicz                 

w księdze pamiątkowej Muzeum Diecezjalnego w Płocku, „Kościół jest stróżem 

przeszłości, piastunem teraźniejszości i siewcą przyszłości”. 

Chrześcijanin to człowiek, który żyje we wspólnocie Kościoła i pozwala się 

prowadzić Duchowi Świętemu. Głos tego Nauczyciela dociera do niego z głębi 

sumienia i nauczania Kościoła. Pomaga też iść za wolą Bożą, gdy trzeba dokonać 

wyboru. Bóg „nie ze względu na sprawiedliwe uczynki, jakie spełniliśmy,                            

lecz z miłosierdzia swego zbawił nas przez obmycie odradzające                                    

i odnawiające w Duchu Świętym, którego wylał na nas obficie przez Jezusa 

Chrystusa, Zbawiciela naszego, abyśmy, usprawiedliwieni Jego łaską, stali się                           

w nadziei dziedzicami życia wiecznego”.                                 ks. Leszek Smoliński 



 INTENCJE  MSZALNE  24.05.2026 r.  –  31.05.2026 r. 
 

NIEDZIELA UROCZ. ZESŁANIA DUCHA ŚW – ODPUST – 24.05.2026 r. 
 

  07.00 Za + Helenę i Jana Mazuś oraz dusze w czyśćcu cierpiące. 

  09.00 Za dusze w czyśćcu cierpiące. 

  11.30 1. Za Parafian. 

 2. W int. Bernadety Stawowczyk z ok. urodzin, z podz. za otrzymane 

łaski, z prośbą o błog. Boże, opiekę MB oraz w int. całej rodziny. 

 3. W int. Anny i Zdzisława Bik oraz Aleksandry i Mateusza Bik                    

z dziećmi. 

  17.00 W int. Teresy z ok. urodzin, z podz. za otrzymane łaski, z prośbą                  

o błog. Boże, zdrowie i opiekę MB. 
 

PONIEDZIAŁEK  święto NMP Matki Kościoła  –  25.05.2026 r. 
 

  08.00 1 W int. ks. Adama z prośbą o błog. Boże, zdrowie i potrzebne łaski. 

 2. Za wstaw. MB Wspom. Wiernych z prośbą o nowe i święte 

powołania kapłańskie, zakonne i misyjne z naszych parafii oraz                  

o wypełnienie się woli Bożej w życiu darczyńców i ich rodzin. 
 

WTOREK wsp. św. Filipa Neri  –  26.05.2026 r. 
 

  18.00 W int. wszystkich matek naszej parafii. 
 

ŚRODA wsp. dow. św. Augustyna z Canterbury, bpa i św. Pawła VI, pap.  

–  27.05.2026 r. 
 

  08.00 Za wstaw. św. Andrzeja Boboli w int. Ojczyzny, z prośbą                                

o nawrócenie Polaków, z podz. za intronizację Chrystusa na Króla 

Polski. 
 

CZWARTEK Święto Jezusa Chrystusa Najwyższego Kapłana – 28.05.2026r. 
 

  18.00 Za + Teresę Mendrysza w r. urodzin oraz ++ rodziców i teściów. 
 

PIĄTEK  wsp. św. Urszuli Ledóchowskiej  –  29.05.2026 r. 
 

  08.00 Za + Andrzeja Rogowskiego - of. od Krystyny i Piotra Święców                  

z rodziną. 
 

SOBOTA  wsp. św. Jana Sarkandra męcz.  –  30.05.2026 r. 
 

  08.00 Za + Stanisławę Bolewską. 

  17.00 Za + męża, ojca i dziadka Tadeusza w 45 r. śmierci, + Jana, 

rodziców, brata Stefana, dziadków i swatów. 

NIEDZIELA  UROCZ.  NAJŚWIĘTSZEJ  TRÓJCY  –  31.05.2026 r. 
 

  07.00 Za + Otylię Zelder w r. śmierci, z prośbą o dar życia wiecznego. 

  09.00 Za + Bogdana Stawinoga - of. od wnuczki Anny z rodziną. 

  11.30 Za + Anielę Leks w 1 r. śmierci - of. od rodziny i syna Piotra Leks. 

  17.00 Za ++ z rodziny Maciejewskich. 

 

Ogłoszenia Parafialne 
 

Pięćdziesiąt dni po Wielkanocy przeżywamy uroczystość Zesłania 

Ducha Świętego. To nie tylko wspomnienie zstąpienia Ducha Świętego                    

na Apostołów dwa tysiące lat temu. Jest to święto dopełnienia Tajemnicy 

Paschalnej. Wierni mogą uzyskać odpust zupełny za publiczne odmówienie 

hymnu: „Przybądź, Duchu Stworzycielu” i spełnienie zwykłych warunków 

odpustu. Również i my dzisiaj uczestniczymy w Pięćdziesiątnicy przeżywając 

naszą uroczystość odpustową ku czci NMP Wspomożenia Wiernych. 

Kazanie odpustowe wygłosi ks. prałat Marek Gancarczyk – redaktor naczelny 

„Gościa Niedzielnego” – którego serdecznie witamy w naszej wspólnocie. 
 

 Kolekta dzisiejsza jest przeznaczona na potrzeby naszej parafii. 

Kolekta przyszłej niedzieli będzie przeznaczona na potrzeby archidiecezji,     

a przed kościołem przeprowadzona będzie zbiórka na kwiaty do ołtarzy 

Bożego Ciała. Za każdą ofiarę składamy serdeczne „Bóg zapłać”.  
 

1. Dzisiaj o godz. 16.30 zapraszamy na nabożeństwo ku czci                                  

MB Wspomożenia Wiernych. Podziękowania i prośby za wst. Matki 

Bożej można składać do skrzynki z tyłu kościoła. 

2. Zapraszamy na nabożeństwa majowe. W naszej parafii odprawiamy je                

w tym tygodniu: w poniedziałek, środę i piątek po Mszy św. o godz. 8.00; 

we wtorek i czwartek o godz. 17.30, a w sobotę i niedzielę o godz. 16.30.  

3. Różaniec w int. naszej parafii odmawiać będziemy poniedziałek, środę, 

piątek i w sobotę przed poranną Mszą św. o godz. 7.30. 

4. Od poniedziałku rozpoczyna się Okres Zwykły roku liturgicznego:                       

czas wzrostu Kościoła, który karmiąc się Słowem Bożym i Eucharystią, 

wypełniając swoje obowiązki i praktykując miłość, pielgrzymuje                        

do swojego ostatecznego celu. 

5. W poniedziałek obchodzimy również Święto NMP Matki Kościoła.                     

Jest to także Misyjny Dzień Chorych. 

6. We wtorek obchodzić będziemy Dzień Matki. Msza św. w int wszystkich 

matek zostanie odprawiona o godz. 18.00. Serdecznie zapraszamy. 


